

# Ανάσταση με γεμάτες εκκλησίες και ευχαριστίες από τον ελληνισμό της ΝΝΟ

Με λαμπάδα και θερμά λόγια για τους Ορθοδόξους Χριστιανούς η Πρέμιερ, που παρακολούθησε την θεία λειτουργία στον Άγιο Στυλιανό

**Μ**ε λαμπρό τρόπο εορτάστηκε το φεινό Πάσχα από τους ομογενείς της Νέας Νότιας Ουαλίας, με τις εκκλησίες να γεμίζουν κόσμο, Ελληνοαυστραλούς κάθες γενιάς, και τους πιστούς να συμμετέχουν μαζικά στο θείο Δράμα και την Ανάσταση. Ο «Κόσμος» παραβρέθηκε φέτος στην περιφορά του επιπαφίου που έγινε στον Άγιο Νικόλαο του Μάρικβιλ με τους ιερείς πατέρα Νικόλαο Μποζίκη και πατέρα Χριστόδουλο Οικονόμου. Επίσης, παρακολούθησε τη λειτουργία της Αναστάσεως στον Άγιο Στυλιανό στο Gymea, όπου ο πατέρας Κωνσταντίνος Βαρυπάτης που τέλεσε τη θεία λειτουργία, διάβασε το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας και υποδέχτηκε την Πρέμιερ της Νέας Νότιας Ουαλίας, Γκλάντις Μπερετζκιάν. Η Πρέμιερ συνοδευόταν από την ελληνική καταγωγής βουλευτίνα του Μιράντα, Ελένη Πετεινού και μίλησε με θερμά λόγια για την ελληνική κοινότητα και την ορθόδοξη πίστη. Να σημειωθεί ότι παρακολούθησε το μεγαλύτερο μέρος της λειτουργίας και ευχήθηκε «Χριστός Ανέστη» κρα-

τώντας την αναμμένη λαμπάδα της Ανάστασης. Στο φεινό του μήνυμα προς τους Ορθοδόξους Χριστιανούς ο πρωθυπουργός της Αυστραλίας αναφέρει: «Το φεινό Πάσχα, οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί σε όλο τον κόσμο θα συγκεντρωθούν για να εορτάσουν τη Σταύρωση και την Ανάσταση του Ιησού Χριστού που βρίσκονται στο κέντρο της πίστης τους. Οι ορθόδοξες κοινότητες της Αυστραλίας αποτελούν μέρος αυτής της ζωντανής παγκόσμιας κουλτούρας, εμπλουτίζοντας την κληρονομιά της πίστης μας με παραδόσεις σταθερά ριζωμένες στους πρώτους αιώνες του Χριστιανισμού. Σε αυτήν την ιερή περίοδο, όλοι οι Αυστραλοί αναγνωρίζουν τις αρετές, τη σοφία και τις εξαιρετικές πράξεις αγάπης και συμπόνιας που είναι το καλύτερο δώρο της θρησκευτικής πίστης στον κόσμο. Να σεβόμαστε και να συγχωρούμε ο ένας τον άλλον, να αντέχουμε ο ένας τον άλλο και να δεσμευόμαστε μαζί στην κοινή ζωή – αυτά τα ιδανικά έχουν μεγάλη σημασία όχι μόνο για τους πιστούς αλλά για όλους όσους εκτιμούν την ποικιλόμορφη και αρμονική κοινωνία μας.

Η δημοκρατία μας βασίζεται στην κατανόηση, την κοινωνική αλληλεγγύη και την αντίληψη ότι πρέπει να αντιμετωπίζουμε τους άλλους όπως θα θέλαμε να μας αντιμετωπίζουν κι αυτοί. Αυτός ο χρυσός κανόνας ισχύει σήμερα όπως και πριν από 2000 χρόνια. Με αυτές τις σκέψεις στο μυαλό εύχομαι ότι το Πάσχα θα σας φέρει ειρήνη και χρόνο για προβληματισμό και περισυλλογή»

